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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Крыма по снежно-ледовой 

технике горного туризма
1.Цели и задачи:

Соревнования проводятся в целях укрепления связей между туристскими коллективами. командами и группами. повышения уровня подготовки спортсменов в технике горного туризма. повышения уровня безопасности и походов в зимних условиях и в высокогорье, выявления сильнейших команд.

2. Время и место проведения.

Соревнования проводятся «18-20» февраля 2005 года на Ангарском перевале.

3. Организация и проведение;
Соревнования организуются и проводятся Федерацией спортивного туризма Крыма. Соревнования проводятся в соответствии с Правилами туристских соревнований, утвержденными Госкомитетом Украины по делам молодежи и спорта и Президиумом Федерации туризма Украины от 2001 года, раздел «Горный туризм». Главный судья соревнований - Ильиных С. Г.

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются команды спортсменов туристских клубов, федераций туризма, юношеские команды системы внешкольного образования Украины. Состав команды - 6 человек, из них не менее 1 девушки. Возраст участников - не моложе 14 лет (по году рождения).

5. Условия проведения соревнований.
Условия проведения соревнований будут высланы командам, сделавшим предварительную заявку на участие в соревнованиях до « 20 » января  2005 года по почте, факсом (0652)27-21-20 или на е-mail si_crimean@ua.fm.  Именные заявки команд, заверенные лечебным учреждением, подаются в Мандатную комиссию вдень заезда. Соревнования проводятся на двух дистанциях III класса, ТЕХНИКА со следующими этапами:

- подъем с попеременной страховкой;
- преодоление лавиноопасного участка;
- подъем с одновременной страховкой;
- траверс снежного склона;
- подъем по ледовому склону;
- траверс (судейские перила);
- спуск по ледовому склону;
- спуск с попеременной страховкой;

- спуск по фирновому склону с командной страховкой (+ снежный Якорь);
- срыв с самозадержанием.

и СПАСРАБОТЫ: два способа подъёма «пострадавших» из «ледовой» трещины, переправа через «ледовую» трещину.

Дистанции предусматривают прохождение этапов с наведением и снятием командных перил и командной страховки, при обеспечении в необходимом объеме судейской страховки. Команды для прохождения дистанции должны иметь:

не менее 3 основных веревок длиной 40 м, 4 ледобура - на команду; ледорубы, каски, кошки, лавинные шнуры, рукавицы, страховочные системы, карабины по 4 шт.   на каждого участника.

! Страховочные системы должны быть сблокированы основной веревкой или равнопрочным ей фалом. На касках участников должны быть нанесены номера.

8. Условия приема и размещения команд.

Команды размешаются на турбазе «Ангарский перевал» в каменном корпусе или в щитовых домиках. Командам необходимо иметь все необходимое снаряжение для организации проживания и питания в полевых условиях (для приготовления пищи - электроплитки или газовые горелки). Стоимость размещения: __ __    

9. Подведение итогов  и награждение.
Команды-победители а также команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломами и памятными призами. Каждая команда, организация или частное лицо вправе учредить  любой приз.

10. Финансирование.

Финансирование соревнований осуществляется на принципах самоокупаемости и самофинансирования с привлечением спонсорских средств. Обязательный стартовый взнос  15 грн. с команды расходуется на оплату призового фонда, транспортные услуги, работу Судейской коллегии, эксплуатацию снаряжения и оборудования и др. Оплата проезда и питания команд осуществляется за счет командирующих организаций. Стартовый взнос вносится при прохождении Мандатной комиссии.

